

坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

丁佳佳：用一言一行诠释敬佑生命的天使精神

要 闻 简 报

市领导到汝绣农民工返乡创业产业园调研

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）2月27日，市人大常委主任李运平带领机绣纺织产业服务专班组成人员，冒雨到汝绣农民工返乡创业产业园调研疫情防控和复工复产情况，并现场召开汝绣产业发展座谈会。市领导陈振军一同调研。

市领导调研南关社区新时代文明实践工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）2月26日，市委常委、宣传部部长魏学君到洗耳河街道南关社区，调研社区新时代文明实践工作开展情况，并查看了社区疫情防控各类图文档案资料，对各类资料记录翔实、完备给予肯定。

平顶山督导组莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）2月27日，平顶山市脱贫攻坚第四督导组副组长刘付领一行到王寨乡大刺湾村超强鞋业、康之梦两个扶贫就业基地，实地查看复工复产情况。副市长焦慧娟陪同。

市住建局助推房企快速复工

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李梦远）近期，市住建局全面落实一手抓防控、一手抓发展部署，全力支持房地产开发企业，确保我市商品房销售有序开展。

对所有房地产企业下发《关于有序恢复商品房销售工作的通知》，要求企业在做好当前疫情防范的同时，确保房地产市场有效运转。实地查看开发企业营销中心，了解企业实际情况，对存在问题进行针对性指导帮助。同时，针对当前疫情形势要求各开发企业设置专人负责，防疫物资要配置到位，对售楼处到访量进行合理管控，实行网上和电话预约与实地查看相结合的办法分时分批选房。自全省防控新冠肺炎疫情一级响应至今，全市线上售房的企业共接到电话预约600余人次，实地考察后成交20套商品房。

截至2月25日，全市共有33家营销中心开放，目前全市共有开发企业58家，在建项目54个，设置营销中心并有序开放的有33家，正快速有效恢复运行。

王淑霞：誓把2100亩荒山变“香山”

一台挖掘机在山的南坡轰鸣着翻出一块块巨石，远处的山头上，平整后的原野呈现出一片喜人的红黄色，近处的梯田里，一排排花椒苗在悄悄增绿。2月26日，站在雾气蒸腾的纵横阡陌上，市荣源种植专业合作社负责人王淑霞，脸上露出了欣慰的笑容。历时3个多月的一场鏖战，让王淑霞刻骨铭心，也让附近4个村庄的乡里乡亲见识了这位女强人“八匹马都拉不回”的韧劲和雷厉风行的干劲。3个多月，每天启用7台钩机、拖拉机等各类车辆近20台，上百人在田里捡石头，硬是把过去草深过腰的2100亩荒山，改造成了一片片花椒林。

这片地处蟒川镇西村、齐沟村、黑龙庙村、斋公店村交界的荒山，由于石头多、土层薄、靠天收，过去一直是狐狸、野兔出没的地方。“以前有大公司在这里搞过太阳能发电，也没搞成。我这些年一直在外开发矿山，自己富了，看到家乡的这片荒山一直这么荒着，实在太可惜了。所以想着认认真真为家乡办一点实事。”快人快语的王淑霞说道。从2019年9月开始，王淑霞带领她的团队向荒山进军，“没想到困难这么大，山坡上不仅草密，而且到处都是大石头，大石头挖走了，剩下的是一地小石头，每天雇100多人来捡石头，否则根本无法翻耕。这已经种上的700亩花椒，算算投资了800多万元。”苦难再大，也大不过人的决心。干事不怕吃苦的王淑霞，顶着各种压力和困难，吃住在现场的工棚里，硬是靠蚂蚁啃骨头的韧劲，让昔日的荒山改变了模样。

为了保证栽上的花椒苗成活，王淑霞在山上打了两眼深水井，还从别处拉水浇树。“目前来看，从陕西韩城引进的花椒苗的成活率还是蛮高的，这花椒苗三年就可挂果，将来进入盛果期，一亩地的收入保守估计在8000元以上。”看到花椒苗成活了，王淑霞越干越有劲。她已经计划好了，在花椒林间逐步推广间作套种花生、林下散养柴鸡、品种鹅，延伸产业链条。“准备先养殖2万只柴鸡、5000只品种鹅，要不是疫情，鸡鹅已经回来了。将来这2100多亩荒山都种上了花椒，到秋天花椒成熟时，满山都是红彤彤的花椒，香气满山飘，一定很美。既然选择了这片荒山，就必须把它变成一座‘香山’。有了这座‘香山’，乡亲们还怕没活干、没钱挣？”王淑霞说到这里，忍不住笑出了声。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮



简 讯

◆2月26日，市民政局召开新冠肺炎疫情防控工作会议。会议总结了该局近段时间疫情防控取得的阶段性成果，并对下一步工作作出具体安排。 沈战卿

◆近期，庙下镇、小屯镇、汝南街道等认真部署，强化措施，有序推进辖区内复工复产工作。 综合报道

◆目前，汝南街道三举措做好森林防火工作。截至目前，全街道出动宣传车200余次，书写宣传标语1600余条，发放宣传资料2400余份。 张亚萍 杜丽娜

答：“妈妈先欠着你，疫情过后，再还你一个祝福。”

2月17日上午，正在医院发热门诊工作的丁佳佳，接到医院组建支援湖北医疗队的通知后，作为病区的护士长，她第一个报名参加，最终获得批准。

“我是一名医务人员，又是护士长，必须冲到第一线，救死扶伤，是我的天职。”丁佳佳说。

“让我们携起手来，众志成城，一起夺取这场没有硝烟的战争，好让她早日阖家团圆，繁华与共！祝愿我们的护士长早日平安归来！”2月22日上午，神经内科二病区主任刘菊在工作日志上写下了这句话，代表了病区全体医护人员对护士长丁佳佳的深深思念和祝福。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 秦俊杰



“孩子，你们这么远跑过来忙活大半天，坐下来喝水也不肯，这让俺咋感谢恁哩？”

“叔，不用客气，让每位患者得到有效的康复治疗是我们的职责，以后我们会定期到家里来跟踪康复效果的，无论您有啥事，及时跟我联系就行了。”

这是市人民医院神经内科二病区护士长丁佳佳，2019年9月5日下午在杨楼镇黎良村患者郑某家中，为她进行护理延伸服务时的一段对话。

2019年8月，郑某因大面积脑梗死在该院神经内科二病区住院，经治疗，患者病情得到控制后，要求出院回家自行锻炼。患者回家后的后期康复方法掌握了没有？肢体活动有没有明显提高以及进食情况怎么样，会不会发呛？这一系列问题深深地牵挂着神经内科二病区医护人员的心。

2019年9月5日下午下班，神经内科二病区护士长丁佳佳与同事一道，携带胃管、尿管等护理用品驱车前往患者家中。两位医生不仅为郑某进行了认真详细的体格检查，而且根据现阶段病人情况调整了用药方案。丁佳佳用娴熟的手法为病人留置好胃管，并

对胃管维护及如何进行康复锻炼进行了通俗易懂的讲解和现场指导。

用对待亲人般的细心时刻牵挂着每一位患者，用春天般的微笑抚摸着每一个生命。这样动人的场景，每天都在病房里一遍遍发生着。从事护理工作12年来，丁佳佳用自己朴实无华的言行，诠释着敬佑生命的天使精神。

在神经内科二病区主任刘菊的心目中，丁佳佳是一个“哪哪都好的”优秀护士长，“平时的工作都是认认真真、兢兢业业，并且任劳任怨，其实这些体现在她工作的方方面面。比如说，早上查房，医生都查过了，然后护士长领着护士还没有查完，因为每天的病人比较多，她要做到每个病人都心中有数，特别是重病人，查得比较认真、仔细。平常的工作中，本来这脑血管病来了之后都是比较急，遇到需要溶栓的病人，护士们人手不够，她都是自己上，跑着去抽血、化验血，这个护士长真是非常优秀。”

护士李媛媛至今对一件事记忆犹新。

2019年11月9日下午，神经内科二病区收治了一名患有帕金森的老年患者，由于患者在家长期卧床，导致骶尾部出现严重压疮。丁

佳佳立即联系伤口造口护理小组进行护理会诊，及时制定了相应的护理措施，并持续跟踪评价。

“我在家发现时真是愁死了，不知道从哪儿下手，又害怕治疗不好，但是看到你们这么规范熟练地治疗，我算是来对地方了。”事后，焦虑的家属对医院专业而又精心的护理服务连连称赞。

今年春节，本应该是举家团圆的欢聚时刻，可一场突如其来的疫情，却给这个春节蒙上了一层阴影。

面对肆虐的疫情，白衣天使们没有退缩，迎难而上。丁佳佳进入医院抗疫一线工作。

丁佳佳的公公婆婆体弱多病，丈夫是家里的独子，两个孩子还年幼，可面对疫情，她又义无反顾地离开家人，婆婆不能照顾，两个孩子的生活和学习更无暇顾及。

2月5日是丁佳佳女儿陈怡馨7岁的生日，日夜守候在发热门诊的丁佳佳早已把心爱的女儿的生日忘到脑后，直到下午1点多中午吃饭时给孩子视频，孩子说：“妈妈，你啥时候回来给我过生日啊？”听到这句话时，她无言以对，顿时泪流满面。她只能抱歉回

于跃芳：谁说女子不如男

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 魏娜）村口值班、走访宣传、上报数据、捐款捐物……最近在骑岭乡王庄村抗疫一线，经常能看到一个身材纤小的90后小女生忙忙碌碌，她叫于跃芳，王庄村村委委员，是一名党员发展对象，也是一名刚半岁宝宝的妈妈。

从1月26日接到返岗通知的那一刻，她第一时间到村部，统计上报各组开展疫情排查登记工作，从最初排查武汉返汝人员到排查湖北返汝人员再扩大到信阳、南阳等五市返回人员，为保证信息无遗漏，她一遍遍地核实登记，及时准确地上报数据。于跃芳的婆婆劝她：孩子太小，别去村里了。可她说：我现在是党员发展对象，在疫情面前我应该冲锋在前，每时每刻都要以一名共产党员的标准来要求自己，不能计较个人得失。她是这样说的也是这样做的。一抽出时间，就到村口的卡点去值班，对进村人员消毒，测体温，认真登记；及时更新村广播宣传内容；帮助张贴公告；登记党员群众对疫情工作的捐赠款项及慰问品，每天向党员群众及时公开；捐款捐物用于村抗疫防控。



于跃芳一边带孩子一边工作

“跃芳年轻懂电脑，干工作非常认真负责，早喊早到，晚喊晚到，从来没有因为孩子小而耽误工作，觉悟很高。”提起她，王庄村党支部书记郭应伟赞不绝口。

于跃芳是骑岭乡抗疫“娘子军”的代表，面对当前防控新冠肺炎疫情形势，“娘子军”发挥着半边天作用，她们积极响应号召，主动参与，做好防护宣传员、卡点值守员、入户服务员，切实担起职责，用实际行动抗击疫情蔓延。

八旬老汉尚玉雷：

44张零钱彰显大爱

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）“这些钱都是我平时积攒下来的，现在疫情这么严重，希望对抗疫有所帮助。”近日，钟楼街道东关社区18组82岁高龄的尚玉雷，在街道和社区工作人员的搀扶下来到市红十字会，将平日省吃俭用的一把零钱交到副会长郭俊伟的手中。

接过衣着朴素、行动不便的老人送来的1000元爱心善款，郭俊伟细数

了一下，100元、50元、20元、10元、5元面额不等的现金共计44张，禁不住眼眶湿润起来。

新冠肺炎疫情发生后，尚玉雷老人每天通过电视新闻关注疫情的发展，看到战斗在疫情防控一线的工作人员舍小家顾大家、众志成城共克时艰，多地医疗物资缺乏，他寝食难安，总想着为抗击疫情尽一点微薄之力。

老人平时生活艰苦朴素、省吃俭

用，但为了抗击疫情，老人毫不吝啬，主动找到社区询问如何捐款，“我们也劝老人不要捐了，多添补些自己的生活，但是老人执拗不听。”东关社区负责人说道。

“咱社区也有很多志愿者在一线值勤，为我们健康安全保驾护航，我也很感动，但自己年纪大了，身体又不好，想着自己多少得拿点，这样自己心里也踏实。”尚玉雷老人朴实真挚的话语道出了他共战疫情的心声。

方万胜：我是应急党员，我也要出一份力

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华）“快来吃点热乎的，这是我刚做好的蒸面条和鸡蛋汤，快趁热吃吧。”2月24日中午12点，在市应急管理局疫情防控点，“临时炊事员”方万胜一边忙着从电动车里取饭，一边招呼着值班同事趁热吃。“晚上想吃什么？我给你们做点胡辣汤吧，你们在外面工作，喝点胡辣汤暖和。”他一边分发午餐、一边询问。看着手中的爱心饭，听着关心的话语，在场人员感动不已。

自新冠肺炎疫情发生以来，该局

干部职工夜以继日开展工作，严格疫情防控和安全监管，尤其是应急值守的同志们，因为工作性质，需要24小时坚守岗位，每天只能食用方便面。得知这一情况后，一直因血压过高住院治疗的该局烟花爆竹监察股方万胜同志触动很深，想到虽然自己身体不好，但也是应急管理局的一员，也要为疫情防控和应急管理做一些力所能及的事情。他便计划着为同事们送点热乎的饭菜。

于是，方万胜查看了局值班表，根据值班人员数量，提前购置食材，烹制

饭菜，骑车为疫情防控点和值班室的同志们送餐。为了让大伙吃好，他变着花样地去做。晚上6点，方万胜再次来到局疫情防控点和值班室，为坚守岗位同事送来了热气腾腾的胡辣汤和包子。

在交谈中方万胜表示：“为了全市人民的健康安全，大家都在努力做贡献，我也是应急人，我也是共产党员，我也要出一份力。”



团市委：凝聚青春力量

共同抗击疫情

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 张研哲）新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战全面打响后，团市委积极组织引导全市各级团组织和广大团员青年参与到“战疫”中去，坚决履职尽责、全力服务大局，充分展现党的助手和后备军的担当，为全市疫情防控工作贡献青春力量。

坚持党旗所指就是团旗所向，积极发声坚持正面舆论引导。在抗击疫情的过程中，团市委充分发挥青春担当和后盾机关的作用，第一时间发布《致全市青少年的倡议书》，积极组织号召各级团组织、团干部和广大青年投入抗疫工作中去，利用微信公众平台发布疫情、辟谣等正能量文章80余篇，积极挖掘宣传在疫情防控中涌现出的先进青年集体和先进个人，为广大青年抗击疫情营造积极向上氛围，展示了我市返乡大学生和青年志愿者等社会各界青年投身防疫战的风采。

号召爱心支援，发动企业参与，助力疫情防控。团市委组织全市各学校、企事业单位等部门的团组织积极响应市红十字会号召，按照自愿的原则进行爱心募捐，并联系发动爱心青年企业家参与抗疫，90后青年企业家李韶桦开展10万斤白菜助抗疫保民生活动，第一时间免费发放给广大市民和配送到抗疫一线，解决群众买菜难的问题。

凝聚力量，积极开展青年志愿服务，组建疫情防控青年突击队。团市委分别在乡镇街道、交通、交警、医院等重要岗位成立疫情防控青年突击队，共组织青年志愿者2200余人，奋战在防疫宣传、道路管控、卡点防控和医疗保障等岗位，充分发挥防疫一线青年生力军的作用。

开展线上服务，创建公益课程。团市委充分考虑疫情期间全市青年需求，联合委托汝州中公教育开展“备战疫情 好课助力”公益活动，为有志参加各类考试的人群提供27项免费网络课程学习，带领广大青年切实规划和发展职业道路。

贾旭召抗疫之举惠乡邻

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 平党申）“我愿为全镇60岁以上老人每年免费体检一次身体。”2月26日，汝州市仁爱医院院长贾旭召到夏店镇政府慰问抗疫一线干部职工，表示愿为家乡父老乡亲的健康尽一份力。

新冠肺炎疫情防控工作开展以来，夏店镇机关干部职工放弃了节假日，逆行在抗疫一线，冲锋在前，广泛宣传科学预防知识，逐村排查疫区返乡人员，昼夜值守在值班卡点，温馨服务居家隔离人员，为外出务工人员提供方便，外防输入，内防扩散，群防群治，为打赢疫情防控阻击战尽心尽力。作为夏店籍在外创业人士，贾旭召也时刻关注着家乡的疫情防控进展情况，当即购买了火腿肠、方便面等物品，到家乡看望慰问坚守在抗疫一线的党员干部，并拿出“真金白银”举措，决定每年免费为夏店镇机关干部职工、公安干警和全镇60岁以上老人体检一次身体；利用自己医院专科技术优势，无偿为夏店镇卫生院分享专科救治经验，开展医学联合会诊活动。

作为医务工作者，贾旭召深知疫情防控的重要性，为解决我市疫情防控物资紧缺的困难，他先后向汝州市红十字会捐款1万元，向汝州市卫健委捐款1万元，并送去了慰问品。“疫情防控没有局外人，唯有发挥专长支持家乡的防控工作，为家乡父老乡亲身体健康做贡献。”贾旭召说。